



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
UNIVERSITATEA "TIBISCUS" DIN TIMIȘOARA
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE
STR. LASCĂR CATARGIU NR.6, TIMIȘOARA 300559
TEL. 0256 294 001/ 0758 243 656
E-mail: fse@tibiscus.ro www.fse.tibiscus.ro



Centrul de Cercetare

În UTT există spații destinate cercetării: sălile pentru Centrul de Cercetări Calitative în Consiliere și Psihoterapie (CCCCP), Centrul de studii avansate în psihologie medico-legală (CSPM), Centrul de studii aplicative în psihologie (CSAP), Centrul de Cercetări Fundamentale și Aplicative în Domeniul Dreptului, Centrul de Cercetare în Informatică Multidisciplinară (CCIM), Centrul de Cercetare Media Morphosis (CCMM), Centrul de Cercetari Fundamentale și Aplicative în Economie (pagina 20 Raport)

Centrul de cercetari aplicative si consultanta in economie din cadrul Facultatii de Științe Economice funcționează în spațiile universității aflate în regim de proprietate și care satisfac solicitările procesului instructiv educativ și aplicativ. Facultatea își desfășoară activitatea la etajul 4 al imobilului (proprietatea Universității Tibiscus din Timișoara) din Timisoara, str. Lascăr Catargiu nr. 6, iar centrul are o sală dedicată în acest scop, respectiv sala 411. Sala este dotata corespunzător pentru a facilita procesul de cercetare cu echipamente IT specifice precum laptopuri, imprimante, hard diskuri, stickuri de memorie. Din dorința de creșterea a calității actului de cercetare, FSE a creat, separat de biblioteca universității, o bibliotecă cu profil preponderent economic, care este accesibilă atât cadrelor didactice dar și studenților.

În cadrul Centrului de Cercetări din cadrul FSE – Centrul de Cercetări Fundamentale și Aplicative în Economie (CCFAE) înființat prin HS nr.787/1/10.07.2008 (Anexa 2.6 HS Aprobare înființare CCFAE), conform statutului (Anexa 2.7 Statut CCFAE), se organizează constant workshop - uri cu tematici ce vin în sprijinul practicanților din domeniul economiei/contabilității, prilej cu care se discută nevoile de formare ale participanților, invitați absolvenți de Științe Economice care deja profesează în domeniu. Centrul de Cercetare este implicat activ în planificarea și organizarea Anale. Seria Științe Economice (în prezent vol XXV), precum și în susținerea studenților facultății în cadrul unor comunicări științifice a studenților, în colaborare cu Liga Studenților din UTT. (Anexa 2.8 Planuri operaționale ale Centrului de Cercetare CCFAE)

Personalul didactic care activează în cadrul programului de studii universitare de licență Contabilitate și informatică de gestiune desfășoară activități de cercetare științifică în domeniul disciplinelor cuprinse în norma didactică pe care o acoperă, valorificate prin:

- publicații în reviste de specialitate sau edituri din țară sau din străinătate,
- comunicări științifice prezentate la sesiuni, simpozioane, seminare etc. din țară și/sau din străinătate, contracte, etc.
- Workshop-uri, simpozioane, mese rotunde

Întocmit
Director departament,
Conf. univ. dr. Iancu Lavinia Olivia